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Під організацією дорожнього руху розуміють комплекс наукових, 

інженерних і організаційних заходів, які забезпечують необхідний рівень 

ефективності та безпеки транспортного і пішохідного руху [1]. Дорожній рух 

характеризується такими параметрами:  

- інтенсивність;  

- щільність;  

- швидкість;  

- склад;  

- затримки;  

- розподіл транспортного потоку по напрямках [2]. 

Інтенсивність руху – це кількість транспортних засобів, яка пройшла 

поперечне січення вулиці або дороги за одиницю часу [2]. Інтенсивність руху 

може виражатися у фактичних одиниця (авто/год.), коли необхідно 

встановити фізичну кількість транспортних засобів, а також у зведених 

одиницях (од/год.), коли транспортний потік на основі порівняння 

динамічних габаритів транспортних засобів зводиться до умовного легкового 

автомобіля [2]. 

В якості розрахункового періоду часу для визначення інтенсивності 

руху можуть також приймати рік, місяць, годину і більш короткі проміжки 

часу (секунда) залежно від поставленого завдання спостереження. На 

вулично-дорожній мережі можна виділити окремі ділянки і зони, де рух 

досягає максимальних розмірів, у той час, як на інших ділянках він у декілька 

разів менший.  

Дуже важливе значення в проблемі організації руху має 

нерівномірність руху протягом року, місяця, доби і навіть години. Різке 

зростання автомобілізації привело до зміни закономірності коливань 

інтенсивності. Коливання інтенсивності руху протягом року 

характеризуються коефіцієнтом річної нерівномірності.  

Але, іноді, виникають незаплановані фактори, які впливають на 

коливання інтенсивності протягом місяця або цілого року. Таким прикладом 

став 2022 рік, коли переміщення населення внаслідок бойових дій у м. Харків 

визвали значні коливання інтенсивності транспортних потоків на дорогах міста. 

Нижче приведений порівняльний аналіз інтенсивності транспортних 

потоків у Харкові до та після 2022 року (рис. 1-3). Для проведення аналізу 

були вибрані контрольні точки на дорожньо-транспортній мережі міста, де 

розташовані детектори транспорту, які фіксують інтенсивність 

транспортного потоку. 
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Детектори транспорту – це пристрої, призначені для виявлення типів 

транспортних засобів та визначення характеристик їх руху у контрольованій 

зоні вулично-дорожньої мережі [3]. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 1 - Інтенсивність транспортного потоку в більш навантаженому напрямку  

за 2021 рік по місяцях на деяких перехрестях м. Харків, авт./міс. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 2 - Інтенсивність транспортного потоку в більш навантаженому напрямку  

за 2022 рік по місяцях на деяких перехрестях м. Харків, авт./міс. 
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Рисунок 3 - Інтенсивність транспортного потоку в більш навантаженому напрямку  

за 2023 рік по місяцях на деяких перехрестях м. Харків, авт./міс. 

 

 В якості детекторів транспорту використовуються IP-камери трафіку, 

які розташовані на найбільш напружених вузлах дорожньо-транспортної 

мережі Харкова. Інформація з детекторів транспорту надходить до Центру 

обробки даних, де вона обробляється та аналізується.  

До головних переваг IP-камер детекторів відносяться: можливість 

ведення відеоспостереження при будь-якому рівні освітлення, здатність 

одночасно спостерігати за рухом на 4 смугах дороги,  експлуатація в суворих 

умовах (-30 - 70° C при вологості менше 95%), низьке енергоспоживання (6 Вт 

максимум).  

На графіках можливо побачити, що на початку весни 2022 року 

спостерігається значний різкий спад інтенсивності транспортних потоків на 

дорожньо-транспортній мережі міста, але вже в 2023 році інтенсивність 

наблизилась до 80 відсотків від рівня 2021 року, з урахуванням зменшення 

загальної кількості населення міста.  
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